
GOZDNOSR(E)ČNEŽI 

V gozdu se skriva nešteto zgodb. Drevesa šepetajo svoje starodavne skrivnosti, poti se zvijajo 

v labirinte domišljije, listje pa šumi melodije, ki jih slišijo le radovedna ušesa. 

Na Stranicah se bomo enkrat mesečno z otroki odpravili v gozd, kjer ne bomo le opazovali, 

ampak ga bomo z vsemi čuti doživljali. Skupaj bomo poslušali zvoke gozda, se dotikali 

mehkega mahu, iskali skrite sledi drobnih živali in odkrivali, kako se narava spreminja skozi 

letne čase. Otroci bodo ustvarjali svoje pravljične svetove iz naravnih materialov: gradili bodo 

skrivnostne hiške za gozdne škrate, kuhali "gozdne juhe" in iskali zaklade, ki jih je narava 

skrbno skrila pod listjem. Z odkrivanjem novih rastlin, živali in zvokov si bodo bogatili besedni 

zaklad in razvijali jezik. Gozdni teren pa bomo izkoristili tudi kot naravno telovadnico, kjer 

bodo otroci skozi igro razvijali gibalne spretnosti. Tekali bodo, plezali, preskakovali ovire in 

preverjali ravnotežje na podrtih drevesih, pri tem pa krepili moč, koordinacijo in samozavest. 

Vse te gozdne dejavnosti prispevajo k celostnemu razvoju otrok. Skozi igro se učijo 

sodelovanja, pogovora in sočutja do narave, razvijajo radovednost ter gradijo povezanost z 

okoljem, ki jih bo spremljala vse življenje. 

Gozd tako ni le igrišče, ampak čarobna učilnica, kjer vsak korak odpira vrata novim odkritjem 

in pravljičnim doživetjem. 

Obogatitveno dejavnost bova izvajali strokovni delavki: Tjaša Čoh in Andreja Lapornik. 

 

CICI GLAV'CE 

Na obogatitveni dejavnosti Cici glav'ce se bomo skozi igro in zabavne naloge podali 

v svet radovednosti, ustvarjalnosti in raziskovanja. Skupaj bomo reševali uganke, 

iskali rešitve na preproste miselne izzive in spodbujali logično razmišljanje. 

Poseben poudarek bomo namenili tudi vajam za fino motoriko (rezanje, lepljenje, 

zlaganje, risanje) in drugim dejavnostim, ki krepijo spretnost prstov. 

Otrokom bova nudili prijetno in igrivo okolje, kjer se bodo razvijali tako z glavicami 

kot z ročicami. 

Obogatitveno dejavnost bova izvajali vsak tretji teden od oktobra do junija Lea 

Jelenko in Tadeja Vedečnik. 

 

 


